

Modelo/ Style: SC3043



3 Wheel Scooter

Edad: 3+

¡Advertencia! No conviene para niños menores de 36 meses. Piezas pequeñas.

Empuñaduras: Empuñaduras del manillar de nuevo diseño de 120 mm de largo para mayor comodidad y resistencia.

Barra de dirección: Barra de dirección ajustable de 64 cm a 85 cm para adaptarse al crecimiento del niño.

Plataforma: Plataforma al ras de suelo para mayor estabilidad, hecha de plástico compuesto de alta resistencia.

Almohadillas dobles para mejor agarre.

Reforzada con acero para endurecer la estructura, para usuarios de hasta 50kg de peso.

Freno: Nuevo freno patentado de doble inyección, hecho de una mezcla especial de plásticos con revestimiento de acero para proporcionar un gran control y mejorar la vida útil de la rueda.

Ruedas: Ruedas pivotantes deportivas de poliuretano 82A de gran amortiguación para una conducción suave.

Medidas: rueda delantera: 130x35mm; rueda trasera: 98x24mm.

SEGURIDAD

Para reducir el riesgo de lesiones, use equipo de protección mientras patina-casco, rodilleras, coderas y muñequeras.

El equipo de protección puede reducir el riesgo de lesionarse en caso de producirse una caída.

Inspeccione lo siguiente antes de cada uso:

- Todos los ejes deben apretarse hasta que estén ajustados.
- Los tornillos de los frenos frontal/trasero deben estar ajustados.
- Si los frenos o ruedas muestran desgaste de más del 30%, deben ser reemplazados.
- Si los baleros/rodamientos producen un ruido inusual, éstos deben reemplazarse de inmediato.
- Asegúrese que las correas/straps y hebillas/buckles estén abrochados apropiadamente.

El patinaje debe practicarse sobre superficies planas y lisas.

El patinaje no debe practicarse en áreas de tránsito vehicular.

El patinaje puede ser peligroso.

Patinadores inexpertos deben tomar lecciones en su pista de patinaje local antes de intentar patinar.

Los colores y contenidos pueden ser diferentes de los ilustrados.

Retire el envoltorio, bolsas, bridas y alambres antes de dar el juguete al niño.

Modelo/ Style: SC3043

Conserve las instrucciones y el envoltorio para futura referencia.

Utilizar bajo la supervisión de un adulto.

Lea las instrucciones adicionales de seguridad/manual incluido por separado dentro de la caja

Advertencia. Conviene utilizar equipo de protección.

No utilizar en lugares con tráfico.

50kg máx.

3 Wheel Scooter

Idade: 3+

Atenção! Contra-indicado para crianças com menos de 36 meses. Pequenas partes.

Manopla: Novo desenho para barra T com toque macio, 120mm de comprimento para melhor conforto e resistência.

Barra de direção: Barra T ajustável para de 64 cm a 85 cm conforme o crescimento da criança.

Plataforma: Plataforma baixa próximo ao solo para melhorar a estabilidade, produzido com material compósito plástico de alto impacto.

Freio: Novo freio patenteado de injetado duplo, feito a partir de uma mistura especial de plástico e revestimento em aço para proporcionar grande controle e preservar a vida útil da roda.

Rodas: Rodas esportivas fundidas em 82A alto rebote PU. Rodas fundidas para rodagem suave.

As medidas são roda: dianteira: 130x35mm largura, traseira: 98x24mm.

SEGURANÇA

Para reduzir o risco de lesões, equipamentos de proteção devem ser utilizados durante o uso do patinete- capacete, protetores de joelho, cotovelo e punho.

Lesões podem ocorrer quando há queda, equipamentos de proteção podem reduzir o risco.

Verifique os itens abaixo antes do uso:

- Todos os eixos estão presos firmemente.
- Parafusos dianteiros e/ou traseiro devem estar firmes.
- Rodas dianteiras e/ou traseiras devem ser substituídas, se caso mostrarem mais de 30% de desgaste.
- Se houver qualquer barulho não usual nos rolamentos, os rolamentos devem ser substituídos imediatamente.
- Tenha certeza de que todas as peças estão seguras e ajustadas propriamente.

O uso do patinete deve ser em superfícies regulares e planas.

Patinetes não devem ser utilizados em áreas com tráfego de automóveis.

Patinetes podem ser perigosos.

Usuários de patinetes sem experiência devem procurar por lições em locais de patinação antes de tentar o uso dos patinetes.

Crianças não devem utilizar o patinete sem a supervisão de um adulto.

As cores e os conteúdos podem diferir das imagens apresentadas.

Modelo/ Style: SC3043

Remova a embalagem, bolsas, braçadeiras e fios antes de dar o brinquedo à criança. Conservar as instruções e o invólucro para referências no futuro.

Utilizar sob a supervisão de um adulto.

Veja instruções de segurança adicionais/ Manual à parte incluso dentro da caixa.

Atenção. A utilizar com equipamento de proteção.

Não utilizar na via pública.

50kg máx.

3 Wheel Scooter

Age: 3+

Warning! Not suitable for children under 36 months. Small parts.

Hand grips: New designed soft touch T bar grips 120mm long for better comfort and more resistance.

Steering bar: The height of T bar can be adjusted from 64cm to 85 cm as the child grows. Alum bar with “easy fit” removeable system.

Deck: Low to the ground deck to improve stability, manufactured from special hi impact composite plastic material. Double layer pads on deck for superior grip. Re-enforced with steel to strengthen the structure, for user weight up to 50kg.

Brake: New double injected patented brake, made from a special blend of plastics with a steel liner to provide great control and preserving the life of the wheel.

Wheels: Sporty wheels with an 82A high rebound PU casted wheel to give a smooth ride. Wheel measurements are front wheel: 130x35mm, back wheel: 98x24mm.

SAFETY

To reduce the risk of injury, protective gear should be worn while skating-helmet, knee, elbow, and wrist guards.

injuries may occur from falling, protective gear can reduce the risk.

Inspect the following prior to each use:

- All axles should be tightened until snug.
- Toe and/or heel stop screws should be snug.
- Toe and/or heel stop and wheels should be replaced if they show more than 30% wear.
- If any unusually loud bearing noise is heard, bearings should be replaced immediately.
- Make sure all straps and buckles are secure and adjusted properly.

Skating should be done on flat smooth surfaces,

Skating should not be done in areas of automobile traffic.

Skating can be hazardous. Inexperienced skaters should seek lessons from their local skating rink prior to attempting to skate.

Children should not skate without adult supervision.

Colours and contents may differ from those illustrated.

Remove packaging, bags, ties and wires before giving the toy to the child.

Modelo/ Style: SC3043

Keep instructions and packaging for future reference.

For use under adult supervision.

See additional safety instructions/manual included separately inside box.

Warning. Protective equipment should be worn.

Not to be used in traffic.

50kg max.

El Corte Inglés, S.A.
Hermosilla, 112 28009 Madrid
España /Espanha/ Spain. NIF: A28017895
Fabricado en / na China. Made in China.